

# 以帮助上大学为名诈骗落榜生获利百万 高考骗子被判20年

星报讯(曹先鋒 记者任杰 雷强 实习生席阳) 以帮助上名牌大学为幌子诈骗10名高考落榜生家长钱财118万余元,昨日上午,这起备受社会关注的亳州市首例高考招生诈骗案公开宣判,亳州市谯城区法院一审判处被告人翟申宝有期徒刑二十年,并处罚金人民币120万元,剥夺政治权利三年;判处被告人徐粮有期徒刑七年零六个月,并处罚金人民币81万元;判处被告人王福印有期徒刑六年,并处罚金人民币10万元。

2007年7月至2008年7月间,翟申宝在某媒体刊登高校招生信息广告,谎称能让未达到高考本科分数线的学生到全日制统招本科大学学习。10月份,李甲和丁乙高考落榜,二考生的父亲找到徐粮。徐经与翟申宝联系后,许诺能让李甲、丁乙上统

招的全日制普通本科院校,为此二考生家长每人付给徐粮9万元。徐粮将收取的18万元付给翟申宝15.5万元,自留2.5万元。翟申宝与被告人王福印联系后,付给王9万元,让王将这两位学生送入江西九江学院学习。

同年10月份,翟申宝和徐粮将李甲和丁乙作为旁听生安排在江西省九江学院的本科班学习,并称暂时先上课。李、丁二人在九江学院旁听一年后仍然不能转成正规生,要求徐粮退钱。徐粮无奈之下分别退还每人1.25万元。后江西省九江学院出具证明:2007年未曾招录过上述两名学生。

2008年7月,刘某某高考落榜,其父刘某看到翟申宝在媒体上刊登的高考招生信息后,便找到翟咨询此事。翟许诺能让刘某某上全日制统招的华中师范大学本科,

翟申宝先后四次收取刘某人民币144万元作为办理其子上学的费用。2008年10月份,翟申宝将刘某某安排在华中师范大学校外的一个私人学生公寓内等待。华中师范大学后出具证明:2008级未曾招录过刘某某。

同年7月,李某等7人高考落榜。该7名考生家长或通过熟人介绍,或根据媒体上刊登的高考招生信息,分别找到翟申宝、徐粮咨询此事。二人许诺能帮上述考生上华中师范大学、武汉大学等,获取了考生家长的信任。7名考生家长共向二人交有关费用84715万元。同年10月,二人将7名学生安排到华中师范大学学生公寓、大学生就业促进工程武汉实训管理中心等处逗留、学习。后华中师范大学、武汉大学分别出具证明:未招录过上述考生。

## 中央媒体看安徽 司法局和省直监所 定期“走亲戚”

据《法制日报》6月17日头版报道不久前,安徽省淮北市的15家企业把招聘台设进了安徽省白湖监狱管理分局的监区,今年将刑满释放的90名淮北籍服刑人员中有69人与这些企业签订了就业意向协议,只要服刑人员愿意,刑满释放后就可以直接到签约企业工作。而这样的进监招聘会在安徽省每个监狱、劳教场所每年都要开展多场。

## 万花筒

### 主产区小麦抢收大头落地

截至6月17日晚,我省9个小麦主产市已抢收小麦3400万亩,占应收小麦面积3628.4万亩的93.7%。记者 俞宝强

### 岳西发生特大交通事故 造成4人死亡15人受伤

6月17日,济广高速安徽六潜段798公里+500米处的隧道内发生一起特大交通事故,一辆自安徽霍邱发往广州的卧铺大客车撞上隧壁,导致4人死亡,15人不同程度受伤。 林敏 记者 王汝华

### 太和又一农户“引火烧身”

记者昨日下午从太和清浅镇医院获悉,太和县清浅镇又发生一起因烧麦茬致人死亡事件,这是该镇5天内发生的第二起烧麦茬致人死亡事件。 李振杰 记者 杨文艺

# 安徽“国库”到底啥样子? 本报记者昨日探秘我省“国家金库”

星报讯(记者 樊立慧 郝宗菊) 说到国库,普通人肯定会想到一个堆满钞票、黄金的库房,那么,国库里到底啥样子?昨日,在人行合肥中心支行纪念《国家金库条例》颁布25周年新闻通气会上,本报记者首次进入我省的“国家金库”。

走进位于银保大厦的安徽省分库,记者看到,里面没有一分现金,只有一台台高速运转的电脑。工作人员坐在电脑前,只

需轻点鼠标,各地的税收款项便悉数进入国库账户,分毫不差。

人民银行合肥中心支行党委副书记、陶诚副行长告诉记者,国库不像大家想的那样都是大量的真金白银、成捆的钞票。实际上,人民银行的国库可以看成是一个簿记系统,通过纸质的簿记或者电子的簿记,记录所有的财政收入和财政支出。

作为百姓心目中神秘的禁地,出入国

库有没有什么禁忌呢?记者发现,几个办公室的门口都贴上了醒目的“禁止携带3G手机入内”的字样。这是为何呢?人行工作人员告诉记者,因为3G手机进入国库后,可能会泄露财政税收方面的机密。

在国库办公场所,记者发现,很多员工都是女性。对此,人行合肥中心支行工作人员解释,因为国库涉及众多账目核对计算,女性心思比较缜密,因此人数较多。

# 孩子长得矮、体质弱、身体差, 10个9个营养吸收能力有问题! 孩子长得矮, 家长责任大!

家长可以为孩子付出一切,但不是每个家长都是孩子成长的专家!现代社会,有一个现象令父母们十分发愁:孩子除了菜好、饭好之外,钙、锌、蛋白粉、牛奶……差不多能补的都补了,可为什么孩子还是长不高、体制弱、学习差?

### 现代青少年成长调查——吃得少,吸收少,现代青少年肚子不饿,骨饥饿

“人吃进去的食物并不能马上被人体直接吸收,而是需要体内“化学催化剂”酶把食物分解成人体可吸收利用的营养,研究证实,人体的营养吸收能力与体内酶的活性是成正比的,如果酶的活性不够,分解的可吸收利用营养不足,就会导致骨骼和大脑长期处于营养缺乏状态,就会长得慢、

记亿差! 武汉大学青少年成长研究中心,通过对3500例身材矮小孩子“骨营养”检测发现,他们体内酶的活性都很低,表现为营养吸收少,导致骨骼和大脑营养严重不足,吃得少,吸收少。这就是世界公认的“肚子不饿,骨饥饿”现象。其结果就是孩子的身高长得慢,或长期不长。提高营养吸收能力,孩子可以长得更

高,更聪明! 提高营养吸收能力,孩子可以长得更高,更聪明! 日本人长高的启示:骨营养研究最早取得突破的是日本,为了摆脱矮小的帽子,他们从深海贝类甲壳素中提取出的氨基葡萄糖(简称氨糖),被证实能快速激发体内酶活性,大力促进营养吸收,自从日本将氨糖列为强国战略向青少年推广服用后,二十

### 青少年完全成长标志身高对照表:

性别	年龄(岁)	平均身高(厘米)	年平均增高(厘米)
男	6-7	109.0-126.8	3-4
	8-12	132.2-155.5	5-6
	13-16	161.1-173.6	6-10
	16-18	173.6-175.1	3-4
	19-23	175.8-176.4	1-3
女	6-7	111.2-126.8	4-5
	8-10	131.5-146.3	4-6
	11-13	151.7-158.4	6-8
	14-16	161.0-164.5	1-3
	17-21	165.3-169.2	1-2

(中国青少年生长发育研究中心提供)

### 典型案例

#### 高考前一长再长,长到我满意!

高二了才1.59,离理想身高1.78还远吗?男人个矮不帅气,真怕长不高,这样下去,连高三报考警校,立志长大后成为一位人民警察的愿望也要泡汤了!多亏了成长元,让我高二、高三短短二年,长高了许多,考上了理想警校!家人笑说吃了成长元,就像被施了肥一样,节节高升!

# 补充“氨糖”9倍营养吸收,安全实现8厘米增高梦想

成长元 权威科研 非药物 纯天然 安全增高像吃水果! 让6-21岁的孩子长高快3倍,让18岁再长5年,让20岁再长8厘米!

专利增高“成长元”:普健舒胶囊,是武汉大学最新科研成果,它富含的氨糖纯度高达99.99%,一举打破了世界各国氨糖提取纯度低的技术瓶颈。吃后体内酶的活性神奇提升9倍,相当于使骨骼和大脑得到比平时多9倍的营养供应,重新启动和促进软骨生长和大脑发育。由于其富含的氨糖全部取自深海贝类,所以吃“成长元”增高就相当于食补医院,帮助补

充分日常饮食中摄入量极少的氨糖成分,通过提高营养吸收的办法来轻松、安全实现增高梦想,不会干扰人体正常的内分泌,经专业测试,吃“成长元”增高,不仅效果理想,还像吃水果一样安全!

“成长元”安全增高时代到来! 神奇的是,吃“成长元”增高的效果是双向的,首先,它提升超强的9倍营养吸收力,骨营养充足,重新启动

软骨生长,细胞数量不断增加,活性增强,骨胶原增多,骨生长速度明显加快,此外,女21男23岁时骨闭合标志着成长的结束,“成长元”富含的氨糖甲壳素还是自然界中少有带正电荷的物质,食用后,可以吸附人体内带负电荷的激素、自由基和重金属等,避免孩子因出现激素性早熟而提早骨闭合闭合年龄,让孩子多长3-5年,保证青春期长足长够!



## 成长元,吃一样,补三样!个子高了,体质好了,还更聪明了!

1-2周期:对营养的吸收能力明显增强,偏胖和偏瘦体型得以改变,脑营养充分,体质增强不易生病、反应灵敏、学习快、记得牢,学习效率变高,成绩变好。

3-4周期:“骨饥饿”状态得到缓解,骨营养充分,骨骼生长明显加快,几乎停滞的生长得以重新启动,看着长个。

5-6周期:骨骼加速生长,个头开始蹿升,几月不见亲戚大呼变样,旧衣服开始不断变短,平均身高明显提升数厘米,父母大感意外,个头、体质、智力三级跳,全面提升,孩子自信心增强。

安全增高热线: 0551-5191331 指定销售地址:养生大药房(合肥市三孝口邵氏电脑城旁) 市内免费送货

